

Програма Форуму (проект)

Тематична виставка «Екологічно безпечні технології», де будуть представлені підприємства-виробники техніки та технологічного обладнання перероблення відходів, установи та організації, що працюють у сфері поводження з відходами, рекламні матеріали на спеціальних виставкових стендах.

Перша пленарна сесія

Законодавчі ініціативи та нормативно-правове регулювання у сфері поводження з побутовими та промисловими відходами в Україні.

Дискусійна панель 1

Обговорення законопроектів щодо управління відходами, промислового забруднення, реєстру викидів і перенесення забруднювачів, екологічного страхування, державного контролю та нагляду, моніторингу довкілля.

Круглий стіл 1

Проблемні питання та позитивний досвід у розробленні та реалізації Регіональних планів управління відходами та шляхи їх подолання.

Інформаційна панель «Міжнародний досвід управління відходами».

Презентаційна платформа, де учасники форуму презентують підприємства, компанії, сучасні технології та мають можливість встановити корисні бізнес-контакти.

Друга пленарна сесія

Екологічно дружні технологічні рішення для місцевих громад щодо поводження з відходами.

Дискусійна панель 2

Впровадження заходів у місцевих громадах щодо поводження з небезпечними відходами, зокрема: непридатними пестицидами, електронними, медичними відходами.

Дискусійна панель 3

Негативний вплив сміттєзвалищ на природні екосистеми та життєдіяльність людей. Кращі практики рекультивациі територій, порушених внаслідок розміщення побутових та промислових відходів.

Круглий стіл 2 Проблемні питання розміщення промислових відходів в межах громад та шляхи їх розв'язання.

Дискусійна панель 4

Юридичні аспекти захисту екологічних прав громадян та місцевих громад від промислового забруднення.

Робоча зустріч заступників міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голови Державної екологічної інспекції України, народних депутатів України, директорів Департаментів та керівників управлінь екології та природних ресурсів ОДА, регіональних підрозділів ДЕІ.

Круглий стіл 3

Інформаційна політика та інструменти діджиталізації, освітньо-виховна робота і просвіта для розв'язання проблем поводження з відходами для збереження довкілля.

Круглий стіл 4

Проблемні питання та впровадження екологічно безпечних технологій перероблення відходів сільського господарства, лісогосподарської галузі, будівництва та харчових відходів в Україні.